



**Уважаемые организаторы и участники  
всероссийской акции  
«Парад флагов регионов России»!**

Рад приветствовать и поздравить всех вас с Днём Государственного флага России.

Бело-сине-красный триколор олицетворяет независимость и могущество нашего государства.

Его цвета символизируют благородство и чистоту, верность и честность, мужество и смелость. Благодаря именно этим качествам российского народа создавалась наша великая страна.

Сегодня мы строим достойное будущее России, преумножая её многовековую славу. Своим упорством в достижении цели, талантами и успехами мы ежедневно укрепляем мощь Отечества, способствуем его духовному и нравственному возрождению.

Торжественная церемония развертывания самого большого флага России, флагов всех субъектов Российской Федерации, объединённых в одно полотно, флагов городов России вызывает в душе сильный патриотический подъём и чувство гордости за нашу огромную и прекрасную страну. Мне приятно, что в этот торжественный день на главной площади Олимпийского парка в Сочи будет реять и флаг Калужской области.

Хочу поблагодарить всех деятелей движения «Живая планета», которые большое внимание уделяют не только экологическим проблемам, но и своими патриотическими акциями прививают подрастающему поколению любовь к Родине.

С праздником, дорогие россияне!

Временно исполняющий  
обязанности Губернатора  
Калужской области

А.Д. Артамонов

15 августа 2015 года